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SELECCIÓN ÚNICA. 
 
1) Respuesta: A 
Justificación:  

La información describe de mejor 
forma a la identidad. 

2) Respuesta: A 
Justificación: 
La información describe de mejor 

forma al acto cívico. 
3) Respuesta: B 
Justificación: 
La identidad nacional comprende el 

idioma, la historia, símbolos 
patrios, monumentos, entre otros. 

4) Respuesta: B 
Justificación: 
La educación costarricense durante el 

periodo colonial era étnicamente 
excluyente, esto quiere decir que 
las personas de etnias indígenas 
no tenían acceso. Además, se les 
enseñaron costumbres como la 
doctrina cristiana. 

5) Respuesta: D 
Justificación: 
Mauro Fernández se conoce como 

democratizador de la educación 
costarricense, por lo que emitió 
una reforma educativa. 

6) Respuesta: A 
Justificación: 
El primer centro educativo fue la casa 

de enseñanza de Santo Tomás. 
7) Respuesta: D  
Justificación: 
Cuando un tercero actúa como árbitro 

para solucionar un conflicto, se 
denomina arbitraje. 

8) Respuesta: B 
Justificación: 
Nunca se debe aplaudir al final de los 

himnos patrios, además el saludo 
a la bandera se realiza con la 
mano derecha. Por lo tanto solo 
son la 1 y 3. 

9) Respuesta: D  
Justificación: 
Cuando dos personas hablan sin la 

intervención de un tercero es una 
negociación. 

10) Respuesta: B 
Justificación: 
Los cuentos son narraciones cortas y 

tienen argumentos cortos y 
sencillos. 

11) Respuesta: A 
Justificación: 
La información describe de mejor 

forma a las artesanías. 
12) Respuesta: D 
 
13) Respuesta: C 
14) Respuesta: A 
Justificación: 
La marimba es el símbolo nacional 

que cumple con las características. 
15) Respuesta: B 
Justificación:  
La información describe a Francisca 

“Pancha” Carrasco Jiménez. 
16) Respuesta: D 
Justificación: 
Las características que describen a la 

carreta son las 3 y 4. 
17) Respuesta: C 
18) Respuesta: D 
Justificación:  
Las características que describen 

mejor al Pabellón son las 3 y 4. 
19) Respuesta: B 
Justificación: 
Lo tangible es aquello que se puede 

tocar, como las vasijas indígenas. 
20) Respuesta: B 



Justificación:  
Lo intangible es aquello que no se 

puede tocar. Con esta 
característica cumplen las 1 y 3. 

21) Respuesta: D 
Justificación:  
Lo tangible es aquello que se puede 

tocar. 
22) Respuesta: D 
Justificación: 
Una característica del árbol de 

guanacaste se presenta en la 
opción D. 

23) Respuesta: A 
Justificación:  
La información describe de mejor 

forma a la identidad etaria. 
24) Respuesta: A 
Justificación:  

La ética es el estudio de la moral. 
Opción correcta A. 

25) Respuesta: B 
26) Respuesta: D 
Justificación: 

El género es una construcción 
social sobre qué es femenino o 
masculino. 

27) Respuesta: C 
Justificación: 
Las características de un varón son 

propias de la masculinidad. 
28) Respuesta: D 
Justificación: 
El sexismo es una desvalorización de 

la mujer con respecto al hombre. 
Hace ver a la mujer inferior. 

29) Respuesta: D 
Justificación:  
El sexo es una característica 

biológica. 
30) Respuesta: D 
Justificación: 
Los estereotipos son modelos 

preestablecidos.  
31) Respuesta: A 
Justificación:  

La función del proceso educativo es 
mantener los roles de la sociedad 
costarricense. 

32) Respuesta: C 
Justificación: 
Las opciones A, B y D, van en contra 

de la Constitución. La opción que 
coincide es la C. 

33) Respuesta: D 
Justificación: 
Se busca favorecer la equidad de 

género. 
34) Respuesta: B 
Justificación: 
El Estado debe garantizar la vida 

desde su concepción. 
35) Respuesta: A 
Justificación: 

La Ley protege los derechos de las 
víctimas 

36) Respuesta: D 
Justificación: 
Ambos deben de proporcionar 

bienestar a los hijos. 
37) Respuesta: C 
Justificación: 
Los problemas siempre van a estar 

presentes, pero pueden resolverse 
mediante diálogo. 

38) Respuesta: B 
Justificación: 
El hombre tanto como la mujer debe 

involucrarse en las actividades de 
los hijos. 

39) Respuesta: A 
Justificación: 
El rol se debe a que se vive en un 

modelo patriarcal, en donde se le 
asignan a la mujer esos roles. 

40) Respuesta: C 
Justificación: 
La Xenofobia rechaza a las personas 

y costumbres provenientes de otra 
nación. 

41) Respuesta: A 
Justificación: 



La tolerancia es respetar diferentes 
maneras de pensar. 

42) Respuesta: D 
43) Respuesta: A 
Justificación: 
Una sociedad inclusiva busca ser 

equitativa y que no haya 
discriminación o marginación. 

44) Respuesta: A 
45) Respuesta: D 
Justificación: 
El Estado debe garantizar que sean 

tratados sin discriminación. 
46) Respuesta: C 
Justificación: 
La Constitución establece que debe 

haber igualdad entre todas las 
personas. 

47) Respuesta: B 
Justificación: 

Se deben condenar cualesquiera 
formas de segregación racial y 
apartheid. Y todas las personas 
son IGUALES ante la ley. 

48) Respuesta: C 
Justificación: 
Se busca que los adultos mayores 

permanezcan en el seno de su 
hogar. 

49) Respuesta:D  
50) Respuesta: C 
Justificación: 
Se les debe garantizar a las personas 

con discapacidad instalaciones 
accesibles. 

51) Respuesta: B 
Justificación: 
Se les permite el ingreso a los 

inmigrantes para laborar. 
52) Respuesta: D 
Justificación: 
Las opciones 3 y 4. 
53) Respuesta: D 
Justificación: 

Los centros educativos deben 
promover la resolución pacífica de 
conflictos. 

54) Respuesta: B 
Justificación: 
La información describe al arte 

precolombino. 
55) Respuesta: D 
Justificación: 
La información describe al cine. 

 


